

જન્મદિને વધામણી

બાળ શિબિર બાદ રવિવારે 'કલરવ' દ્વારા સ્ટેજ શો

રાસ, નાટક, ગરબો (ટ્રાયો), રાજસ્થાની નૃત્ય, ભરતનાટ્યમ, કથક, પંજાબી નૃત્ય અને લાવણી જેવી કૃતિઓ શિબિરાર્થી બાળકો દ્વારા પ્રસ્તુત કરવામાં આવશે



ડિપિનચંદ્ર ડી ડોઢરિયા



પી સી શાહ



શુભભાબેન ભુપેન્દ્રભાઈ શાહ



દક્ષિ અંકિતકુમાર પટેલ



કિશિવ પરમાર



દેબાંજલી ડે



અશ્વિતા આર વઘાસીયા

જન્મદિને વધામણી વિભાગ અંતર્ગત કોઈપણ વાચક પોતાની તસવીરો પ્રકાશન માટે મોકલી શકે છે. પરંતુ, વાચકોને વિનંતી છે કે મોડામાં મોડી આ તસવીરો જન્મદિવસ હોય તોના અગાઉના દિવસે એક વાગ્યા સુધીમાં અખબારને મળી જાય. વાચકો ઈચ્છે તો આ વિભાગમાં પ્રકાશન હેતુ પોતાની તસવીરો અગાઉથી પણ મોકલાવી શકે છે.

પંચાયતી રાજ તાલીમ કેન્દ્ર, સાદરામાં તલાટી કમ મંત્રીઓને તાલીમ અપાઈ



ગાંધીનગર, તા. ૬ ગુજરાત વિદ્યાપીઠ સંચાલિત પંચાયતી રાજ તાલીમ કેન્દ્ર, સાદરામાં ૩૫ તલાટી કમ મંત્રીઓને તાલીમ અપાઈ હતી. આ તાલીમ માટે આચાર્ય ગૌ સંવર્ધન કેન્દ્રના પ્રાધ્યાપક ગામમાં ૧૦ ગોબસ ગેસ પ્લાન્ટ બનાવવા માટે ૧૦ કુટુંબોને તૈયાર કરવા માટે આચાર્ય તૈજશ ઠાકર, પ્રા. ભરત પટેલ, પ્રા. શૈલેન વાઘેલા, સુપ્રદેવ મોલા સુંદર આયોજન અને વ્યવસ્થા પૂરી પાડી હતી.

Table with 2 columns: Category (સ્કીન-૨, સ્કીન-૩, સ્કીન-૪, સ્કીન-૫) and Amount (₹). Includes details for various categories like 12.30, 4.14, 9.84, etc.

ગુજસેટની પરીક્ષા રાખેતા મુજબ: નીતિન પટેલ

અમદાવાદ, તા. ૬ આરોગ્ય મંત્રી નીતિનભાઈ પટેલે જણાવ્યું છે કે, સુપ્રિમ કોર્ટમાં મેડીકલ પ્રવેશ માટેની પરીક્ષા અંગે નીટ દ્વારા પરીક્ષા લેવી કે ગુજરાતમાં ગુજસેટ દ્વારા પરીક્ષા લઈ મેડીટ મુજબ વિદ્યાર્થીઓને પ્રવેશ આપવો તે અંગે કેસ ચાલી રહ્યો છે. આજે તા. ૦૬.૦૫.૨૦૧૬ ના રોજ સુપ્રિમ કોર્ટમાં મેડીકલ કાઉન્સિલ ઓફ ઈન્ડિયાના વકીલ દ્વારા ગુજરાત સરકારની માંગણી મુજબ ગુજસેટની પરીક્ષા લેવામાં આવે અને તેના આધારે

ટૂંક સમયમાં આવી રહેલી અર્બન ગુજરાતી ફિલ્મ

"આપણે તો છીએ બિંદાસ" નું સંગીત રિલીઝ

ગાંધીનગર, તા. ૬ રિલીઝ થવા માટે તૈયાર બેઠેલી અને ટૂંક સમયમાં રિલીઝ થનારી અર્બન ફિલ્મ 'આપણે તો છીએ બિંદાસ' નું સંગીત તાજેતરમાં ગુલમહોર મોલ, અમદાવાદ ખાતે રિલીઝ કરવામાં આવ્યું છે.



બી વિશ્વ યુ", "એક વાત પૂછું મા", "હે પ્રભુ તારા પંથે" વેસ્ટર્ન રોમાન્ટીક, સુફી, પ્રાર્થના ડાન્સ જેવી વિવિધ રેન્જ અને જનર ના બનાવી સંગીતકાર પોતાની કાબેલિયત પુરવાર કરી છે. પ્રસિદ્ધ ગાયક પાર્થ ઓઝાના કહેવા મુજબ મેં આ ફિલ્મમાં ચાર ગીતો ગાયા છે જે ગાવાનો મને ખુબજ આનંદ આવ્યો છે. ફિલ્મનાં યુવા નિદેશક નિશાંત દવેએ જણાવ્યું કે ફિલ્મનું મીડિયમ અને માસ્ટરીંગ હિન્દી ફિલ્મનાં જાણીતા ગીતો આપનાર અભિષેક ઘાટેકે દ્વારા કરાવાયું છે, જેઓએ ચેન્નાઈ એકસપ્રેસ, હંપટી શર્મા કી દુલ્હનીયા, સ્ટુડન્ટ્સ ઓફ ઈયર જેવી ઘણી ફિલ્મોનું મીડિયમ-માસ્ટરીંગ કરેલ છે. મે મહિનાનાં અંતમાં રીલીઝ થનાર આ યુથ ઓરીએન્ટેડ ફિલ્મ બિંદાસ એવા ત્રણ મિત્રોની વાર્તા વણી લેવાઈ છે જેમનો પરિવાર અત્યંત અમીર છે અને જીવનમાં આનંદ પ્રમોદ, મજામસ્તી સિવાય જાણે કશું કામ જ નથી અને કોઈપણ પ્રકારના કામ કરવા બાબતે તેઓ ક્યારેય પાછી પાની નથી કરતાં. પોતાના આવા સ્વભાવ હેઠળ એક ખુબ જ મોટી ચેલેન્જ સ્વીકારી લે છે પણ તેમાં તેમને કેવી કેવી મુશ્કેલીઓ સામનો કરવો પડે છે અને તેમાં કેવી રીતે સફળતા મેળવે છે તે વાત આ ફિલ્મમાં વણી લેવાઈ છે તેવું ફિલ્મનાં નિર્માતા નરેશ-જયશ્રી દવે એ જણાવ્યું. સંપૂર્ણ પારિવારિક આ ફિલ્મનાં કલાકારો તરીકે પ્રવિણ ગુંથ્યા, વિક્રી શાહ, કેલાસ શહદપુરી, પ્રિયંકા તિવારી, રચના વ્યાસ, જૈમિની ત્રિવેદી, સુભાષ બ્રહ્મભટ્ટ, કિર્તી ઠક્કર, ઈફ્ટેખાબ નિઝામી, મુકેશ પંડ્યા, હિરેન રાવલ, રૂષિકેશ પોટાએ અભિનય આપ્યો છે.

વિકલાંગો અને વિધવાઓ માટે સરકારી સહાયની જોગવાઈઓમાં સુધારા

ગુજરાત વિધાનસભાના નિવૃત્ત રિપોર્ટર અને ગાંધીનગર સમાચારના વાચક દિવાંગો માટેની સવલતો અને વિધવા બહેનો માટેની આર્થિક સહાય અંગે રાજ્ય સરકારે જાહેર કરેલી જોગવાઈઓ અંગે વિગતે વાત મોકલી છે, એ જોઈએ.

અંદર તાલીમમાં જોડાવાનું રહેશે અને બે વર્ષની અંદર તાલીમ પૂર્ણ કરી લેવાની રહેશે.

